

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Дмитрий Гуленков (1968)
Сергей Тишин (1963)
Геннадий Салов (1960)
Руслан Овчинников (1966)
Рушан Хасанов (1956)
Вячеслав Трушин (1967)
Владимир Галайба (1960)
Владимир Никонов (1958)
Ренат Махмутов (1967)
Олег Таранухин (1968)
Владимир Медведев (1968)
Александр Мосин (1952)
Алексей В. Павлов (1968)
Алексей Скородед (1962)
Дмитрий Попов (1967)
Алексей И. Павлов (1961)
Александр Ясюк (1952)
Роман Масалов (1970)

Капитан команды —
Геннадий Салов

Главный тренер —
Юрий Борисович Васильев

Следующий матч чемпионата СССР на стадионе «Зоркий»
состоится 3 июля 1989 г.
«Зоркий» (Красногорск) — «Красная Пресня» (Москва)

Начало в 18 часов

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола СССР М. Щегловым.

Ответственный за выпуск мастер спорта Е. Арутинов.

Заказ 8906-3432 Формат 60×90¹/₁₆ Уч.-изд. 0,24 Усл. печ. л. 0,25
Типография КМЗ Тираж 500 Цена 10 коп.

СК ЭШВСМ

Алексей Орлов (1969)
Мераб Исоян (1969)
Зураб Еремашвили (1970)
Андрей Филимонов (1969)
Борис Востросаблин (1968)
Виталий Янец (1970)
Александр Судариков (1939)
Виктор Гуров (1969)
Владимир Щербаков (1970)
Дмитрий Крауш (1969)
Андрей Губернский (1970)
Андрей Самокуров (1970)
Эдуард Коптильный (1969)
Алексей Судариков (1970)
Сергей Королев (1969)
Михаил Голиков (1939)
Игорь Ремизов (1970)
Александр Ермолаев (1970)

Капитан команды —
Борис Востросаблин

Главный тренер —
Юрий Алексеевич Кабан

52



ЧЕМПИОНАТ
II ЛИГА I ЗОНА
СССР

Стадион ЗОРКИЙ
Красногорск

ПРОГРАММА № 9

30 июня 1989 г. Пятница

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

СК ЭШВСМ
МОСКВА

В НЕРОВНОМ ГРАФИКЕ

Во главе турнирной таблицы первой зоны по-прежнему идет рязанское «Торпедо», конкуренцию которому составляют «Искра» (Смоленск), «Торпедо» (Владимир) и «Крылья Советов» (Куйбышев). Игру лидера — рязанских автозаводцев — красногорские любители футбола получили возможность наблюдать 11 июня. В наш город «Торпедо» приехало, одержав до этого в одиннадцати матчах десять побед. Из Красногорска рязанские футболисты увезли очко. Какую из команд могла удовлетворить ничья в этой встрече? Пожалуй, «Зоркий». Ведь красногорцы отыгрались за считанные секунды до конца встречи, когда Никонов реализовал пенальти, назначенный за снос Таранухина.

Нельзя сказать, что гости произвели такое уж сильное впечатление. Однако у торпедовцев просматривалась хорошая организация командных действий, сыгранность футболистов. В каждой линии у рязанцев есть свои лидеры. Автозаводцы не раз могли открыть счет, но очень удачно сыграл в ряде эпизодов голкипер «Зоркого» Гулленков. Счет был открыт на 52-й минуте, когда Муштруев после розыгрыша штрафного пробил метров с 20 низом, и мяч, изменив направление от ноги Хасанова, влетел в сетку. О том, как футболисты «Зоркого» сумели спасти очко, сказано выше...

Предполагалось, что коломенская «Ока» — следующий соперник «Зоркого» — вполне, как говорится, по зубам нашей команде. Но вышло все, к сожалению, иначе... Успех в матче праздновала «Ока», одержавшая верх со счетом 3:2. Оба мяча в ворота гостей забил Никонов. В первом случае он сделал это с пенальти, а за несколько минут до финального свистка — с игры. Раздавались голоса, что неудачно сыграл в этот день Гулленков. Действительно, вратарь «Зоркого» и в этом матче, и в следующем, который наши футболисты проиграли на выезде владимирскому «Торпедо» со счетом 0:3, действовал не лучшим образом. Но сколько же можно надеяться на то, что выручит вратарь? Постоянно допускают ошибки игроки обороны, не лучше выглядят и другие линии команды.

20 июня «Зоркий» одержал победу над «Знаменем труда» в Орехово-Зуеве со счетом 1:0. Гол забил Таранухин.

ПОЛПРЕДЫ «ЗОРКОГО»

Становится уже привычным, что советские футболисты заключают контракты с зарубежными клубами. Наибольшее число наших игроков сейчас выступают в Швеции. За шведские клубы играют известные мастера С. Пригода, С. Андреев, В. Евтушенко, И. Пономарев, В. Хлус. Недавно в эту страну отправились Р. Шенгелия и Т. Сулаквелидзе. Получили предложение выступать за команду второго дивизиона (соответствует нашей первой лиге) из города Лулео, что находится неподалеку от полярного круга, и два футболиста «Зоркого» — Рушан Хасанов и Владимир Галайба. Планируется, что эти футболисты, первоначальный контракт которых заключен на семь месяцев (в случае согласия сторон он может быть продлен до трех лет), уедут в Швецию в середине июля. Часть инвалютных средств, полученных «Совинтерспортом» за эту сделку, поступит в распоряжение футбольного клуба «Зоркий» и будет направлена на улучшение материально-технической базы команды. Есть предварительная договоренность с руководством клуба из Лулео об установлении постоянных спортивных контактов, включающих обмен делегациями.

Напомним любителям футбола некоторые штрихи спортивных биографий Рушана Хасанова и Владимира Галайбы.

Рушан Хасанов обучался футболу в столичном спортклубе «Союз» у А. Ф. Брагина. Будучи призванным в армию, выступал за дублирующий состав ЦСКА и СКА (Одесса). В 1977—1979 гг. играл за «Торпедо» (Владимир). В 1980—1983 гг. Рушан выступал за краснодарскую «Кубань», где в паре с А. Площником составил очень интересный, результативно действовавший атакующий дуэт. За три сезона, проведенных в высшей лиге, Хасанов сыграл 88 матчей и забил 15 мячей. Свой четвертый сезон в высшей лиге он провел в 1984 г. в составе «Нефти» (Баку), увеличив количество сыгранных на этом уровне матчей еще на 29.

В 1985—1987 гг. Рушан Хасанов выступал за «Зоркий». За три сезона он сыграл в чемпионатах страны 76 матчей, забил 5 мячей. К моменту прихода в красногорский клуб Хасанов поменял свое футбольное амплуа, став защитни-

ком. Болельщикам «Зоркого» запомнилась темпераментная, самоотверженная игра этого футболиста. Импонировали хорошее техническое оснащение Рушана, его гениальное игры, стремление зажечь партнеров. В прошлом сезоне Хасанов занимался подготовкой юных футболистов, постоянно принимал участие в поездках сборной ветеранов страны. В мае нынешнего года, когда стало ясно, что «Зоркий» нуждается в усилении, Рушан Хасанов возвратился в команду и в ряде матчей помог наладить игру защитной линии.

Футбольная биография Владимира Галайбы связана со знаменитым ростовским спортивным институтом № 10, из стен которого вышла целая плеяда мастеров кожаного мяча. Начинал же он играть в Азове. В 1978 году одаренного футболиста пригласили в московское «Торпедо». В том же сезоне Владимиру довелось в составе юношеской сборной страны стать победителем турнира УЕФА. Достаточно назвать его партнеров по той команде: Вик. Чанов, И. Пономарев, О. Таран, И. Гуринович, С. Стукалов, А. Хачатрян, А. Головня...

В 1978—1984 гг. Владимир Галайба с успехом защищал цвета автозаводцев. Игра этого крайнего полузащитника не отличалась какими-то изысками, была, возможно, несколько прямолинейна, но большая работоспособность, высокие скоростные качества, помноженные на полную самоотдачу, делали Галайбу игроком полезным для команды. В 1985 и 1986 гг. Владимир выступал за СКА (Ростов-на-Дону). В 1987 году после завершения армейской службы он возвратился в «Торпедо». Но по окончании сезона, поняв, что с требованиями высшей лиги ему справляться уже не по силам, Галайба перешел в кемеровский «Кузбасс», где, по рассказам очевидцев, осенью прошлого года ему удавалась игра в связке с ветераном кемеровчан знаменитым бомбардиром Виталием Раздаевым.

В «Зорком» Владимир Галайба выступает в роли центрального полузащитника. Большой опыт, профессиональное отношение к делу позволяют этому футболисту быть одним из ведущих в команде. Он умеет поддержать мяч, вовремя предлагаются себя партнеру, хорошо выбирает позицию для срыва атаки соперника, плотно действует в отборе мяча.

В заключение несколько цифр. Владимир Галайба сыграл в высшей лиге 137 матчей, забил 6 голов. В первой лиге его показатели таковы: 76 матчей, 6 голов.

СК ЭШВСМ (МОСКВА)

В прошлогоднем чемпионате футболисты СК ЭШВСМ заняли 19-е место в зоне (блед, 11 ничьих и 22 поражения; мячи — 36:74). В 37 матчах участвовал С. Королев, в 36 — О. Таранухин, в 35 — Э. Коптиль. С. Королев стал и лучшим бомбардиром, забив 6 мячей. 5 голов забил С. Мязин.

Каждый год СК ЭШВСМ передает своих лучших воспитанников в более сильные московские клубы. Прошлым летом полузащитник Д. Тимашов и защитник М. Гремяцкий получили приглашение в «Локомотив», полузащитник О. Петров перешел в «Красную Пресню», а вратарь Д. Гулленков — в «Зоркий». По окончании сезона в «Локомотив» ушел нападающий А. Житков. Другой форвард С. Мязин выступает теперь за смоленскую «Искру». Полузащитник О. Таранухин и защитник А. Павлов играют за «Зоркий», а полузащитник М. Строганов — за «Красную Пресню».

В составе СК ЭШВСМ выступают в этом сезоне многие воспитанники школы: А. Самокуров, М. Исоян, З. Еремашвили, Александр Судариков, С. Королев, А. Губернский (выпуск тренера С. Е. Рожкова), И. Ремизов, Алексей Судариков, А. Ермоляев (выпуск тренера Ю. П. Карнова). Из школы «Торпедо» пришел в коллектив В. Янец (сын известного в 70-е годы игрока автозаводцев Г. Янца).

ПРЕЖНИЕ СЧЕТЫ

В 14 матчах, сыгранных соперниками в чемпионатах страны, перевес «Зоркого» весьма внушителен: 11 побед при двух поражениях и одной ничьей. Разница мячей 38:6 в пользу красногорцев.

Приводим результаты матчей по годам: 1982 г. — 2:0, 1:1; 1983 г. — 2:0, 0:1; 1984 г. — 5:0, 10:0; 1985 г. — 2:0, 5:1; 1986 г. — 2:0, 0:1; 1987 г. — 2:0, 2:1; 1988 г. — 2:1, 3:0.

Авторами голов были: у «Зоркого» — В. Пышкин — 12, С. Михасев и С. Бондарь — по 4, А. Одинцов — 3, Ю. Исаев, А. Артемов, А. Бочков, С. Михасев и В. Никонов — по 2, И. Терехов, А. Романов, Р. Махмутов, Н. Нестеров и А. Харьков; у СК ЭШВСМ — С. Сафонов, Д. Кузнецов, Д. Горьков, А. Байков, В. Алексеев и Д. Тимяшов.